



# Møteprotokoll

## Bekkelaget og Ormøy menighetsråd

Møtedato: 11.05.2021 kl. 20:00

Møtested: Teamsmøte

Arkivsak: 19/00138

Til stede: Sondre Grimsmo Sinnes, Trond Skard Dokka, Harald Thue, Sissel Mosvoll, Betzy Marie Ellingsen Tunold, Sverre Bang (Soknepresten i Bekkelaget og Ormøy), John A. Gjertsen,

Møtende varamedlemmer: Terje Fonk, Siri Hjørpset

Forfall: Helen-Linea Aall, Rune Yndestad Møller, Kari Hirth

Protokollfører: John A. Gjertsen

### SAKSLISTE

Side

**Godkjenning av innkalling og saksliste**

**Godkjenning av protokoll**

### Saker til behandling

<a href="#">38/21</a>	Årsregnskap 2020 Bekkelaget og Ormøy Sokn - menighetsregnskap	2
<a href="#">39/21</a>	Årsmelding Bekkelaget og Ormøy menighet 2020	3
<a href="#">40/21</a>	Menighetens årsmøte 2021, for rapportåret 2020	3
<a href="#">41/21</a>	Gjenåpning og post korona. Hva nå?	4
<a href="#">42/21</a>	Eventueltsak - ny kirkelig organisering	<b>Feil! Bokmerke er ikke definert.</b>

### Orienteringssaker

Eventuelt

Sted, 09.06.2021

Trond Skard Dokka

John A. Gjertsen  
Sekretær

### **Godkjenning av innkalling og saksliste**

Godkjent

### **Godkjenning av protokoll**

Godkjent

### **Saker til behandling**

## **38/21 Årsregnskap 2020 Bekkelaget og Ormøy Sokn - menighetsregnskap**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	21.04.2021	24/21
2 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	11.05.2021	38/21

### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet godkjenner det foreløpige årsregnskapet og sender dette videre til revisjon.

### **Møtebehandling i Bekkelaget og Ormøy menighetsråd 11.05.2021:**

#### **Møtebehandling**

Det er ønske om at utregning på kapitalkontoen kan vises til neste møte.

#### **Bekkelaget og Ormøy menighetsråds vedtak**

Menighetsrådet godkjenner det foreløpige årsregnskapet og sender dette videre til revisjon.

[Lagre vedtak]

## **39/21 Årsmelding Bekkelaget og Ormøy menighet 2020**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	21.04.2021	23/21
2 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	11.05.2021	39/21

### **Forslag til vedtak**

...

### **Møtebehandling i Bekkelaget og Ormøy menighetsråd 11.05.2021:**

#### **Møtebehandling**

Forord legges til årsmeldingen.

Hver av underenhetene får si noen korte linjer som oppsummerer regnskapet og legges til årsmeldingen (barnehage, seniorsenter, eiendom, bandskole og menighet (5-10 linjer pr/enhet).

#### **Bekkelaget og Ormøy menighetsråds vedtak**

Årsmeldingen godkjennes med de endringene det var enighet om på møtet.

[Lagre vedtak]

## **40/21 Menighetens årsmøte 2021, for rapportåret 2020**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	21.04.2021	26/21
2 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	11.05.2021	40/21

## **Forslag til vedtak**

Bekkelaget kirkes årsmøte avholdes i den XX i juni måned. Det lages en arrangementskomite bestående av XX for gjennomføringen av aktiviteter og årsmøtet.

### **Møtebehandling i Bekkelaget og Ormøy menighetsråd 11.05.2021:**

#### **Møtebehandling**

Rådet drøftet viktigheten av å treffes fysisk til et slikt møte.

#### **Bekkelaget og Ormøy menighetsråds vedtak**

Bekkelaget kirkes årsmøte tar sikte på å bli avholdt i august – september og hvor gudstjenesteordningen presenteres og informasjon om ny kirkelig organisering presenteres og drøftes.

[Lagre vedtak]

## **41/21 Gjenåpning og post korona. Hva nå?**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	21.04.2021	25/21
2 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	11.05.2021	41/21

## **Forslag til vedtak**

...

### **Møtebehandling i Bekkelaget og Ormøy menighetsråd 11.05.2021:**

#### **Møtebehandling**

#### **Bekkelaget og Ormøy menighetsråds vedtak**

AU finner en dato til høsten for en menighetsfest og AU forhører seg med den opprinnelig arrangementskomiteen som ble oppnevnt høsten 2019.

[Lagre vedtak]

## 42/21 Eventuelsak - ny kirkelig organisering

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	11.05.2021	42/21

### Forslag til vedtak

---

### Møtebehandling i Bekkelaget og Ormøy menighetsråd 11.05.2021:

#### Møtebehandling

Viktig for prosessen av ny kirkelig organisering å få inn ulike menighetsperspektiver. Vår menighet er unik i at den har så mange forretningsområder. Derfor ønsker vi å jobbe for at menigheten kan gi sitt hørings svar til ny kirkelig organisering. Det er mange sider i forarbeidet til de forslagene som er laget (over 500). Det ble foreslått å nedsette en arbeidsgruppe til å jobbe med å forberede en sak for menighetsrådet.

#### Bekkelaget og Ormøy menighetsråds vedtak

Det nedsettes en arbeidsgruppe som skal arbeide med høringsutkastet til ny kirkelig organisering. Trond Skard Dokka, Terje Fonk og John Gjertsen forbereder menighetens svar på en kirkelig organisering.

[Lagre vedtak]

#### Orienteringssaker

1. Organisten har permisjon frem til 1/1/22 og det arbeides med å finne en vikar.
2. Det gjøres et godt og viktig vedlikeholdsarbeid på Ormøy kirke. Spiret er ferdig og klart til å bli reist, det skiftes ut to tømmerstokker i kirkens endevegg, det har kommet flere nye vannbordsbeslag rundt kirken og det planlegges også at kirken skal skrapes og males.